
Καλούμε τους συνάδελφους-ισσες σε έκτακτη Γενική Συνέλευση με θέμα το φορολογικό – ασφαλιστικό των 
εικαστικών καλλιτεχνών. Η Γ.Σ. θα συζητήσει όλο το πλέγμα των εργασιακών προβλημάτων των καλλιτεχνών, θα 
επεξεργαστεί σχέδιο δράσης και διεκδίκησης του φορέα. Παράλληλα, συντονιζόμαστε με τις διεκδικήσεις των ερ-
γατικών σωματείων για αυξήσεις στους μισθούς, συλλογικές συμβάσεις εργασίας, μέτρα ασφαλείας στους χώρους 
δουλειάς, ζητήματα που απασχολούν και στους χώρους δουλειάς των καλλιτεχνών, και κλιμακώνουμε τη δράση μας, 

οργανώνοντας απεργιακή απάντηση στις 20 του Νοέμβρη.

Πέμπτη 24 Οκτωβρίου         Ώρα 18.00
Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Αθηναίων 

Αίθουσα Αντώνης Τρίτσης (Ακαδημίας 50, είσοδος από Σόλωνος)
Μετά από δεκάδες αιτήματα για συνάντηση με τις ηγεσίες των Υπουργείων Πολιτισμού και Οικονομικών, για το φο-
ρολογικό των αυτοαπασχολούμενων, τελικά το ΔΣ του ΕΕΤΕ συναντήθηκε δυο φορές με υπαλλήλους των υπουρ-
γείων, μόνο για να μας πουν ότι θα μεταφέρουν τα αιτήματά μας κι ότι θα οριστεί συνάντηση με τους αρμόδιους 
των υπουργείων. Μέχρι σήμερα αυτή η συνάντηση δεν έχει πραγματοποιηθεί με αποκλειστική δική τους ευθύνη.

Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΈΧΈΙ ΦΤΑΣΈΙ ΣΤΟ ΜΗ ΠΈΡΑΙΤΈΡΩ! 
Το εισόδημά μας εξανεμίζεται από την καθημερνή ακρίβεια, τα υψηλά ενοίκια για σπίτια και εργαστήρια, το κόστος 
των υλικών, τους υπέρογκους λογαριασμούς για την ενέργεια. Τα ποσά που μας ζητούν να πληρώσουμε για φόρους 
μας οδηγούν στον οικονομική εξόντωση και σε κλείσιμο βιβλίων και χώρων που διατηρούμε σαν ελεύθεροι επαγ-
γελματίες.
Από τη μια ανακοινώνει η κυβέρνηση πλεόνασμα από τις εισπράξεις φόρων για το πρώτο εξάμηνο του έτους και οι 
επιχειρηματικοί κολοσσοί των σούπερ μάρκετ, της ενέργειας και των τραπεζών ανακοινώνουν υπερκέρδη. Από την 
άλλη οι συνάδελφοι μαζικά κλείνουν τα βιβλία τους κάτω από το βάρος της υπέρογκης φορολογίας.

ΑΠΑΙΤΟΎΜΈ ΤΗΝ ΑΠΟΣΎΡΣΗ 
ΤΟΎ ΑΠΑΡΑΔΈΚΤΟΎ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΎ ΝΟΜΟΣΧΈΔΙΟΎ!

ΔΙΈΚΔΙΚΟΎΜΈ:
‣  Να καθιερωθεί αφορολόγητο όριο στα 12.000 ευρώ, προσαυξημένο κατά 3.000 για κάθε προστατευόμενο μέλος.
‣ Άμεση κατάργηση του τέλους επιτηδεύματος, όπως είχε υποσχεθεί προεκλογικά η κυβέρνηση να κάνει, για όλους, 
χωρίς προϋποθέσεις.
‣ Κατάργηση της προκαταβολής φόρου. Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ.
‣ Μείωση των ασφαλιστικών εισφορών των καλλιτεχνών με κλιμάκωση που να παίρνει υπόψη της την προστασία 
των χαμηλών εισοδημάτων.0000040212
‣ Επαναφορά του δικαιώματος των καλλιτεχνών να «μοιράζουν» τα δηλωτέα εισοδήματά τους σε τέσσερα φορο-
λογήσιμα χρόνια.
‣ Αποφασιστική μείωση των δημοτικών τελών στους χώρους εργασίας των εικαστικών. Ανάλογα ποιο χώρο δηλώνει 
ο κάθε επαγγελματίας σαν έδρα (εργαστήρια, σπίτια, αποθήκες).
‣ Να εφαρμοστεί με Υπουργική Απόφαση ο νόμος για το φόρο μεταβίβασης του καλλιτεχνικού έργου.

ΟΡΓΑΝΩΝΟΎΜΈ ΤΗ ΔΡΑΣΗ ΜΑΣ ΚΑΝΟΎΜΈ ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΎΠΟΘΈΣΗ 
ΤΗΝ ΎΠΈΡΑΣΠΙΣΗ ΤΟΎ ΈΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΜΑΣ

ΚΑΛΈΣΜΑ ΤΟΎ Δ.Σ. ΤΟΎ Έ.Έ.Τ.Έ.
ΟΛΟΙ ΟΙ ΣΎΝΑΔΈΛΦΟΙ ΣΤΗΝ ΈΚΤΑΚΤΗ ΓΈΝΙΚΗ ΣΎΝΈΛΈΎΣΗ 

ΜΈ ΘΈΜΑ ΤΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ – ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ

ΕΠ ΙΜΕΛΗΤΗΡ ΙΟ
Ε ΙΚΑ ΣΤ ΙΚΩΝ  Τ ΕΧΝΩΝ
ΕΛΛΑΔΑΣ


